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(інтерв’ю з батьками) 
 
Турботливі батьки знають, що дитині 

треба приділяти максимум уваги, щоб вона 
виросла освіченою та всебічно розвиненою. 
Сьогодні у рубриці «Важлива думка» ми 
розглядаємо тему «Дитина після уроків». Вона 
важлива для нас і наших читачів, адже їм постійно 
цікаво дізнаватися якісь речі, задавати батькам 
різні питання для набуття знань. Але, на жаль, у 
нинішньому ритмі життя батьки занадто зайняті, 
щоб витратити багато часу на своїх чад. «Чи 
потрібно дітям відвідувати гуртки?»- з таким 
питанням кореспонденти нашої газети 
звернулися до батьків, ми почули досить цікаві 
відповіді. 

Наталя Степанівна (мама учня 8 класу): 
«На мою думку, учні повинні відвідувати гуртки. Я 
рада, що мій син має таку можливість. Він, по-
перше, займається тією справою, яка йому до 
душі, а, по-друге, це прекрасна альтернатива 
гаджетам і вулиці». 

Ольга Миколаївна (мама учня 9 класу):  
« Заняття у гуртках мотивує мою дитину 

краще організовувати власний час». 
Марина Вікторівна (мама учениці  

7 класу): «Моя донька із задоволенням відвідує 
декілька гуртків: хореографічний,  музейної 
справи, фольклорно-обрядовий . Я вважаю, що 
вона всебічно розвивається. А втомлюється 
більше тоді, коли нічого не робить.» 

Ірина Петрівна (мама учениці 3 класу):  
«Гуртки приносять велику користь. Моя Софія 
чудово читає вірші, грає на сцені, як справжня 

актриса. Ці таланти розкрились, коли вона  почала 
відвідувати гурток дитячого театру». 

Ігор Миколайович ( батько учня 7 класу): 
«Мій син відвідує спортивні гуртки, я бачу, що 
тренування йдуть йому на користь, дитина 
зосереджується, дисциплінується і уже має певні 
результати. Також заняття спортом зміцнюють 
здоров’я і є гарним відпочинком після тривалого 
сидіння за партою». 

Світлана Григорівна (мама учня 6 класу): 
«Для дитини краще займатись у гуртках, ніж 
сидіти вдома і дивитись телевізор або 
вконтактах». 

Олена Ярославівна (мама учениці 5 
класу): « Я, наприклад, у захваті, що моя донька 
має багато цікавих навичок – грає на музичних 
інструментах, виготовляє поробки із природнього 
матеріалу, вишиває. Цьому її навчають  учителі на 
своїх гуртках». 

 З відповідей батьків зрозуміло, що гуртки, 
які працюють у нашій школі, дійсно приносять 
користь їхнім дітям. Під час занять учителі 
розвивають художні смаки учнів, вчать 
майструвати та моделювати вироби своїми 
руками, більш глибше досліджують історію 
нашого краю, розкривають широкі можливості 
для вияву самостійності та самоактивності. 
Гурткову роботу можна назвати чинником 
всебічного розвитку особистості школяра. 

Кореспонденти газети:  
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